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ABSTRAK
Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia yang berisikan isu-isu pokok, tujuan, metode dan hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam satu paragraf, tidak lebih dari 200 kata. (Cambria 11 italic, spasi tunggal).
Kata Kunci: (Cambria Bold italic 11)
ABSTRACT
Abstrak ditulis dalam bahasa Inggris yang berisikan isu-isu pokok, tujuan, metode dan hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam satu paragraf, tidak lebih dari 200 kata. (Cambria 11 italic, spasi tunggal).
Keywords: (Cambria Bold italic 11)
This work is licensed under the Creative Commons Attribution-ShareAlike 4.0 International License. ©2021 by author.
PENDAHULUAN (Cambria 12 Huruf Kapital)
Pendahuluan berisi tentang permasalahan penelitian, tujuan, manfaat penelitian, dan state of the art atau perbedaan kajian penelitian ini dengan penelitian terdahulu), arti penting penelitian ini serta nilai-nilai kebaruan (novelty) yang menunjukkan orisinalitas penelitian. Literatur review yang memuat kebaruan penelitian. (Rata kanan-kiri, Cambria 12 Spasi 1)
METODE PENELITIAN (Cambria 12 Huruf Kapital)
Metode penelitian mencakup pendekatan penelitian, teknik pengumpulan data, jenis data dan teknik analisa data. (Rata kanan-kiri, Cambria 12 Spasi 1)
HASIL DAN PEMBAHASAN (Cambria 12 Huruf Kapital)
(Subjudul disesuaikan dengan kebutuhan, ditulis miring, Bold)

Bagian ini berisi analisis atau hasil dari penelitian yang jelas dan ringkas. Silahkan menyoroti perbedaan antara hasil atau temuan penelitian dengan temuan dari penelitian-penelitian sebelumnya. Temuan penelitian harus ditulis dengan dukungan data yang memadai. Hasil penelitian dan temuan itu harus sanggup untuk menjawab pertanyaan di bagian pendahuluan. 

Jika ada tabel dan gambar dituliskan dalam naskah harus disesuaikan dengan urutan 1 kolom atau ukuran penuh satu kertas, agar memudahkan reviewer untuk mencermati makna gambar.

[Rata kanan-kiri, Cambria 12 Spasi 1)
KESIMPULAN (Cambria 12 Huruf Kapital)

Isi kesimpulan memuat jawaban dari tujuan penelitian. Kesimpulan dibuat secara ringkas dan jelas didasarkan pada hasil penelitian serta merekomendasikan pengembangan ilmu pengetahuan. Kesimpulan dibuat dalam bentuk paragraph dan tidak diperkenankan menggunakan poin-poin penomoran (Rata kanan-kiri, Cambria 12 Spasi 1)
DAFTAR PUSTAKA (Cambria 12 Huruf Kapital)
Direkomendasikan menggunakan aplikasi referensi Mendeley, gunakan APA style 6, minimal 15 sumber rujukan. Daftar rujukan berisi semua yang dirujuk dalam teks yang berasal dari sumber yang; (a) relevan, (b) minimal 80% mutakhir (10 tahun terakhir), dan (c) minimal 80% primer, terutama dari artikel jurnal). 

(Rata kanan-kiri, Cambria 12 Spasi 1)
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